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Interprété par Henri Tachan.

Sur un'e boite de conserve, sur un pigeon d'argile, vains dieux, c'est
pas pareil :
Pour les chasseurs, les vrais, il faut de la chair tiede avec du sang
Vermell,
Pour les chasseurs, les vrais, il faut que ¢a palpit'e de plumes et de
Ramage,
[l faut que ca ait peur, il faut que ca se sauve, bref, que ce soit
"Sauvage"...

La Chasse,

C'est le défoul'ment national, c'est la soupape des frustres,
La Chasse,

C'est la guéguerr'e permise aux hommes en temps de paix !

Chaque mois de septembre, le plumet au chapeau, ils part'ent comme en
Quarante,

Ranimer laflaflamme du Chasseur Inconnu qu'avait du poil au ventre,
En cart'e comme les putes, ils dragu’ent a Rambouillet, ils tapin'ent

En Sologne,

Mais quand ilstir'ent leur coup, le client de passag'e se réveille
Charogne...

La Chasse,

C'est le défoul'ment national, c'est le coit des frustrés,

La Chasse,

C'est la guéguerr'e permise aux hommes en temps de paix !

Regardez-les marcher, I'arrogance au visage, |e coaur sur la gachette,

Ces spadassins rentrés, ces héros d'Epinal, ces tueurs de fauvettes,
Regardez les marcher, ces Zaroff de banlieue, ces Hemingway d'Neuilly,
Versletrou alapin, verslamare a canards, y fair'e leur safari...

La Chasse,

C'est le défoul'ment national, c'est 1a Villette des frustrés,
LaChasse,

C'est la guéguerr'e permise aux hommes en temps de paix !

Les soldats ca Senraye, les soldats ¢ca se rouille, c'est comm'e les
Carabines,

Le servic'e militair'e ¢a scontinue plus tard a coups de chevrotines :
Pour le chasseur francaisy avait le perdreau boche ou le lievre fellouze,
Pour le chasseur franquiste I'anarchiste rouge-gorge et la chienne
Andalouse...

La Chasse,

C'est le défoul'ment national, C'est le p'tit Vietnam des
Frustres,
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des dizaings de milligrs d'anticles
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La Chasse,
C'est la guéguerr'e permise aux hommes en temps de paix,
De paix 2!
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